

Výnos děkanky FF UHK č. 2/2018

Opatření k motivaci akademických a vědeckých pracovníků v oblasti vědy, výzkumu a internacionalizace

I. Úvodní ustanovení

Tento výnos stanoví pravidla podpory akademických a vědeckých pracovníků Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové (dále jen „FF UHK“) v oblasti vědy, výzkumu a internacionalizace a doplňuje výnos děkanky č. 6/2017 Odměny akademických a vědeckých pracovníků a studentů za publikační činnost.

II. Motivace v oblasti vědy a výzkumu

1. Akademickým a vědeckým pracovníkům náleží odměna za vypracování a podání projektu u poskytovatelů grantů striktní vědy a poskytovatelů rezortních grantů ve výši 5 000 Kč. Úspěšným žadatelům – hlavním řešitelům náleží odměna ve výši 10 000 Kč, žadatelům – spoluřešitelům (za předpokladu, že FF UHK je příjemcem dotace) ve výši 5 000 Kč. Nárok na odměnu náleží všem žadatelům, tedy i těm, kteří nemají v době podání, resp. získání projektu pracovní právní vztah k FF UHK.
2. Za vypracování úspěšných evropských projektů typu Horizon 2020, Creative Europe atp., v nichž je Univerzita Hradec Králové (dále jen „UHK“) zapojena v roli zakládajícího či spoluzakládajícího člena, náleží akademickým a vědeckým pracovníkům odměna ve výši 20 000 Kč, resp. 10 000 Kč, pokud UHK participuje mezi přidruženými partnery. Odměnu obdrží pracovník, který UHK zastupuje v daném projektu jako kontaktní osoba. Děkanka FF UHK může dále rozhodnout o odměně dalších pracovníků, kteří se významným způsobem podíleli na přípravě projektu.
3. Děkanka může ve specifických případech rozhodnout o jiné výši odměny, než je uvedená v odstavcích 1 a 2 tohoto výnosu.

III. Motivace v oblasti internacionalizace

- 1 Proděkan pro zahraniční a vnější vztahy FF UHK může přiznat odměnu zaměstnanci FF UHK za dojednání nových smluv se zahraničními univerzitami a vysokými školami (zejména za smlouvy typu Erasmus+, bilaterální memoranda o vzájemných mobilitách a společném výzkumu, smlouvy o sdílených studijních programech atd.). Výše této odměny se odvíjí od jejího přínosu pro internacionalizaci FF UHK.
- 2 Akademickým a vědeckým pracovníkům poskytujícím pravidelné konzultace zahraničním studentům realizujícím výzkumný pobyt na FF UHK náleží odměna 250 Kč/hod podle harmonogramu konzultací předem schváleného proděkanem pro zahraniční a vnější vztahy FF UHK.
- 3 Zaměstnancům FF UHK za organizaci a realizaci odborné exkurze v rámci předmětu vyučovaného v cizím jazyce náleží odměna ve výši 1 000 Kč.
- 4 Zaměstnancům FF UHK podílejících se na překladech interních dokumentů náleží odměna ve výši 250 Kč/NS za překlad obecného textu z cizího jazyka do českého jazyka, 300 Kč/NS za překlad odborného textu z cizího do českého jazyka, 300 Kč/NS za překlad obecného textu z českého do cizího jazyka a 350 Kč/NS za překlad odborného textu z českého do cizího jazyka, za korektury 90 Kč/NS za obecný text a 110 Kč/NS za odborný text.

Tento výnos nabývá účinnosti 19. 1. 2018

Mgr. et Mgr. Pavlína Springerová, Ph.D., v. r.
děkanka FF UHK